
EJERCICIO 1  CARLOS GUADA REBOLLO - 71512172 

 
1) Calcular la integral de Fourier de la siguiente señal: 

 

 
 
 
- Para calcularla uso las propiedades de linealidad y desplazamiento: 
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(donde t es el desplazamiento, que es igual a τ ) 
 
- Como sabemos, la integral de Fourier de un pulso rectangular centrado en el origen 
es: 
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(aquí utilizamos la fórmula: ) )(2 ωτωτωτ jsenee jj =− −
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2) Utilizando los resultados anteriores calcular los coeficientes de la 

serie de Fourier de la siguiente señal periódica 
 
 

 
 
 

- Sabemos que: nnn
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primeros coeficientes de la serie de Fourier. Para ello sustituimos  nω  por el valor 

obtenido. 
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- Simplificando valores obtenemos una función que ya no depende de τ . Sólo 

depende de π y .  n
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- Ahora vamos sustituyendo valores en  para calcular los coeficientes: n
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En resumen quedarían así los coeficientes: 
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Para representarlos voy a llamar a la 
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- El espectro de la Frecuencia quedaría de la siguiente manera: 
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